

## РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ

Полупан В.С., Кривошея С.І., гр. ПТс-38

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Сорокіна С.В.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Розвиток підприємства в умовах сучасної економічної ситуації означає його розвиток, який випереджає конкурентів, підтримку лідируючих позицій на ринку, що можна досягти за рахунок постійного впровадження інновацій і підвищення інноваційного потенціалу. Потенціал підприємства – це джерела, можливості, засоби, запаси підприємства, які можуть бути використані для вирішення економічного завдання, досягнення певної мети. Таким чином, інноваційний потенціал підприємства – це сукупність взаємозв'язаних умов і ресурсів (виробничих, фінансових, кадрових, інформаційних, інтелектуальних і інших), що забезпечують виробництво і відтворення науково-технічних і технологічних нововведень, а також можливість здійснення інноваційної діяльності.

В умовах сучасної економічної ситуації розвиток підприємства передбачає вибір і обґрунтування: напрямів інноваційної діяльності, об'єму і структури інноваційних проектів, термінів їх виконання, оцінку стану організаційних структур управління нововведеннями. Процес вибору найбільш раціональної стратегії розвитку ґрунтується на результатах оцінки усіх форм інноваційної діяльності, що проявляються в різних типах нововведення. Базовими компонентами формування системи моніторингових спостережень є оцінка і системний аналіз інноваційного потенціалу підприємства на основі ресурсних і результативних характеристик його функціонування. Ключовими завданнями під час розробки стратегії розвитку підприємства є організаційне і інформаційне забезпечення процесу, а також розробка методів внесення коригувань в процес управління залежно від зміни чинників внутрішнього і зовнішнього середовища підприємства.

Таким чином, найоптимальніше і послідовно забезпечувати розвиток підприємства в умовах сучасної економічної ситуації можливо тільки за умови проведення моніторингу інноваційного потенціалу, який дозволить провести аналіз і прогнозування прибутковості змін структури об'єктів інтелектуальної власності, інноваційного розвитку, а також платоспроможності, ліквідності, фінансової стійкості і ділової активності підприємства.